# 苏州骏创汽车科技股份有限公司 对外投资(对美国控股子公司增资)进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

## 一、对外投资事项概述

Junchuang North America, Inc. (以下简称: 骏创北美) 系苏州骏创汽车科技 股份有限公司(以下简称:公司、骏创科技)位于美国的控股子公司。根据骏创 北美的经营发展需求,前期骏创北美所有股东已对其进行首次增资,合计增资90. 00 万美元。具体详见公司分别于 2022 年 8 月 12 日、2023 年 3 月 2 日在北京证 券交易所官网(www.bse.cn)披露的《对外投资(对美国控股子公司增资)的公 告》(公告编号: 2022-055)、《对外投资(对美国控股子公司增资)进展公告》(公 告编号: 2023-008)。

随着骏创北美业务的进一步开展,为满足业务发展需求,现拟将骏创北美的 投资总额再次增加300.00万美元,增资后骏创北美总投资额为400.00万美元。 本次增资由公司单独出资,其他股东暂不进行同比例增资,但保留其他股东未来 12 个月内按照原有持股比例追加增资的权利。本次增资后,公司在骏创北美的 控股比例由 60,00%增至 90,00%。具体详见公司于 2023 年 3 月 22 日在北京证券 交易所官网(www.bse.cn)披露的《对外投资(对美国控股子公司增资)的公告》 (公告编号: 2023-011)。

根据《公司章程》《股东大会议事规则》《董事会议事规则》及《对外投资管 理制度》等相关规定,本次投资已于2023年3月21日经公司第三届董事会第十 六次会议审议通过。本次投资无需提交股东大会审议。

#### 二、对外投资进展情况

截至目前,本次增资已经通过中国的商务局、发改委和外汇管理局的对外投 资登记备案手续,公司已经完成投资款的支付。

### 三、对公司的影响

本次增资能够满足控股子公司的经营需求,符合公司未来整体战略发展规划。 从长期发展来看,对公司未来的财务状况和经营成果具有积极影响。

## 四、风险提示

公司将积极推进后续工作,并根据相关规定及时履行信息披露义务。

苏州骏创汽车科技股份有限公司 董事会 2023年7月7日